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ŽUPANOVA BESEDA

Spoštovane občanke in občani
Pred nami so še zadnji dnevi letošnjega leta, 
s tem pa tudi čas, ko se oziramo na oprav
ljeno delo minulega leta in snujemo ideje ter 
konkretne naloge za prihodnost.

Bilten izdaja: Občina Sv. Tomaž
Odgovorna oseba: Mirko Cvetko

V
 letu 201 1 smo dokonča
li pomembne investicije, 
ki so in bodo še kako 
pomembne za življenje 

naših družin in občine kot celote. 
Širokopasovni internet je pro

jekt, o katerem smo že veliko 
govorili. Mnogi nam zavidajo 
tovrsten uspeh, ki je v sodobnem 
načinu gospodarstva in življenja 
pogoj za uspeh. Je predpogoj 
kvalitete življenja naših mladih, 
ki se s tovrstno investicijo lahko 
enačijo z bistveno razvitejšim po
dročjem širom Slovenije.

V letu, ki se izteka, smo zelo 
uspešno nadaljevali potrebna 
vlaganja v komunalno infrastruk
turo, kjer je še posebej potrebno 
poudariti pridobitve na področju 
modernizacij naših cest.

Ena največjih investicij na tem 
področju je gotovo rekonstruk
cija lokalne ceste Sveti Tomaž— 
Ormož v naselju vasi Hranjigovci 
in Gornji Ključarovci.

Brez uspešno pridobljenih 
evropskih sredstev si tovrstne in
vesticije ne moremo predstavljati. 
Prav tako bi le s težavo zgra
dili prepotreben pločnik v cen
tru Svetega Tomaža, katerega 
gradnja se je pričela v mesecu 
novembru in bo dokončana v na
slednjem letu. Za izvedbo načrtov 
in uspešno kandidiranje na raz
pisih je potrebna strokovno pri
pravljena dokumentacija. Zanjo 
so odgovorni delavci občinske 
uprave, ki svoje delo opravljajo 
vestno in strokovno.

Pred nami so pomembne inve
sticije, ki bodo še kako vplivale 

na podobo in razvoj naše mla
de občine. Med temi naj omenim 
izgradnjo novega vrtca, kana
lizacije z novo čistilno napravo, 
pločnika z javno razsvetljavo 
od pokopališča do konca na
selja Sveti Tomaž (do družine 
Klobasa) v dolžini 940 m ter 
odkup zemljišč in komunalno ure
ditev obrtne cone.

Nadaljevali bomo z moderni
zacijo naših cest, v naslednjem 
letu cesti v Hranjigovcih in v 
Mezgovcih-dolina. Vsekakor pa 
ne moremo pozabiti na vsa dru
ga področja, ki jih kot občina 
uspešno financiramo in jim daje
mo možnosti potrebnega razvo
ja. Tu naj omenim šolstvo, socialo, 
društvene dejavnosti, investicije 
v gasilstvu, sofinanciranje javnih 
zavodov, sofinanciranje skupnih 
projektov na področju vodooskr- 
be z občinama Ormož in Središče 
ob Dravi ter drugo.

Podrobnejši opis že opravljenih 
investicij si oglejte na naslednjih 
straneh tega biltena.

Spoštovane občanke in občani, 
za uspešno in plodno delo občine 
je še kako pomemben homogen in 
v prihodnost zazrt občinski svet. 
Izteka se prvo leto mandata no
vega občinskega sveta, zato je 
prav, da vam ga v tem biltenu 
tudi predstavimo.

Povabljeni k branju z željo, da 
ste čim bolje informirani o našem 
skupnem prizadevanju za lepšo 
in uspešnejšo Občino Sveti Tomaž.

Zupan Mirko Cvetko
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GOSPODARSTVO

Proračun za leto 201 2 - predvidene investicije v letu

V letu 2012 načrtujemo investicije na več področjih - prometnem, 
turističnem, kmetijskem, družbenem in športnem.

V
 središču vasi Sveti Tomaž bomo nadaljevali 
z izgradnjo pločnika z javno razsvetljavo 
ob JP 802-31 1, ki bo potekal od Zelen- 
jakovih do regionalne ceste.

Za lepši videz kraja bomo na avtobusni postaji 
Sveti Tomaž uredili plato, ki bo omogočal varen 
vstop in izstop potnikov. Ker se zavedamo gostote 
prometa na regionalni cesti R71 3, posebej tranz
itnega, in s tem ogroženosti pešcev, smo letos 
naročili izdelavo projektne dokumentacije za 
izgradnjo pločnika na R713 (od pokopališča do 
konca naselja Sveti Tomaž), sama gradnja pa se 
predvideva v letu 2013 in 2014.

V Programu sanacij je tudi objekt stare pošte, ki 
je zaradi svoje dotrajanosti postal nevaren tako 
za pešce kot tudi promet. S sanacijo bo objekt 
postal prijazen do okolja in primeren za bodoče 
uporabnike prostorov. Del sredstev bomo namenili 
tudi sanaciji notranjosti objekta, v katerem želimo 
vzpostaviti možnosti za delovanje Turistične pisarne 
in e-točke.

V proračunu sta zajeti tudi investiciji modern
izacije JP Hranjigovci—Vuk in JP Mezgovci—dolina. 
Oba odseka sta predvidena za sofinanciranje po 
23. členu iz državnega proračuna.

Izvedba obeh odsekov bo mogoča ob nespre
menjenem znesku sredstev s strani države.

Za leto 201 2 je predviden del proračunskih sred
stev za sofinanciranje programov v kmetijstvu ter 
za razvoj drobnega gospodarstva.

Za življenje in delo občine kot celote so 
pomembna vsa delujoča društva na našem 
področju.

Društveno delovanje pokriva najrazličnejša 
področja javnega življenja. Tako zelo uspešno 
delujejo na področju kulture, turizma, športa, 
požarne varnosti, na humanitarnem področju in še 
kje. V ta namen zagotavljamo potrebna sredstva 
za njihovo delovanje in tudi investicijska sredstva, 
ki so še posebej potrebna za delovanje gasilskih 
društev - nabava vozil in obnova gasilskih domov.

Zaradi vse večje prostorske stiske na šoli Sveti 
Tomaž, v katero je vključeno 1 87 učencev in enote 
vrtca, ki ga obiskuje 64 otrok, ter spoštovanja 
normativov, ki veljajo za to področje, bomo pris
topili h gradnji novega vrtca.

Letos smo kupili zemljišče, ki ga potrebujemo 
za gradnjo novega vrtca, in pridobili gradbeno 
dovoljenje.

Načrtujemo, da bomo v letu 2012 začeli z 
gradnjo štirioddelčnega vrtca v Svetem Tomažu 
s kapaciteto 22 otrok na oddelek in skupno neto 
površino 610,02 m2. Vrtec bomo zgradili na 
zemljišču s pare. 15/2 in 16/4 k. o. Tomaž, ki 
se nahaja pod obstoječo šolo. Ob predvidenem 
objektu bomo uredili tudi parkirišče in otroško 
igrišče za najmlajše. Z navedeno investicijo se bomo 
prijavili na razpis za koriščenje evropskih sredstev.

Območje ribnika z okolico je priljubljena stična 
točka različnih skupin lokalnega prebivalstva in 
obiskovalcev, ki jo kazi gramozna cesta, zaradi 
česar si prizadevamo, da bi to območje polepšali 
s pomočjo evropskih sredstev. Modernizacija J P 
802-282 Savci-ribnik bo potekala po obstoječi 
trasi ceste in se začne od križišča z regionalno 
cesto R 71 3 Ljutomer—Savci—Ptuj in se konča pred 
betonskim platojem v neposredni bližini Stajnk- 
ovega mlina. Skupna dolžina obravnavane trase 
je 948 metrov.

Proračunska sredstva bomo porabili za zgoraj 
omenjene investicije, financiranje oskrbe starejših 
občanov, predšolske vzgoje, šolske dejavnosti, 
zdravstveno zavarovanje brezposelnih oseb, sofi
nanciranje zavodov, katerih soustanoviteljica je 
naša občina ...

DOLGOROČNE INVESTICIJE 
DO LETA 2017

V letošnjem letu smo pridobili gradbeno 
dovoljenje za gradnjo kanalizacijskega sistema z 
novo čistilno napravo. H gradnji bomo pristopili 
predvidoma v letih 2014, 2015 in 2016.

Kot smo že omenili, imamo v prostorskem 
načrtu planirano območje obrtne cone, ki jo bo 
potrebno komunalno opremiti (kanalizacija, 
vodovod, elektrika, cesta), saj je to pogoj za 
razvoj podjetništva in s tem ustvarjanje novih 
delovnih mest. V naslednjih letih načrtujemo 
odkup zemljišč, ki se nahajajo v obrtni coni.
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KOMUNALA IN PROMET

Zimska služba
V zimskem obdobju, ki praviloma traja od 15. novembra tekočega 
leta do 15. marca naslednjega leta, se ceste vzdržujejo v skladu z 
izvedbenim programom zimske službe.

O
bčina na podlagi zakonodaje skrbi za iz
vajanje zimske službe, ki se opravlja na 
lokalnih cestah, javnih poteh, pločnikih, 
avtobusnih postajališčih in parkirnih ter 
drugih javnih površinah.

Naloge, povezane z izvedbenim programom zim
ske službe, se izvajajo na podlagi:

• Zakona o javnih cestah (Uradni list RS, št. 
29/97),

• Pravilnika o vrstah vzdrževalnih del na javnih 
cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest 
(Uradni list RS, št. 62/98),

• Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini 
Sveti Tomaž (Uradno glasilo občine Sveti Tomaž, 
št. 5/08) in

• Odloka o občinskih cestah (Uradno glasilo 
občine Sveti Tomaž št. 17/08).

Izvajanje zimske službe na lokalnih cestah je v 
pristojnosti koncesionarja, to je Komunalnega pod
jetja Ormož. Zimsko službo na javnih poteh izva
ja Grad trgo d. o. o. iz Savec. Oba izvajalca se 
glede potrebnih del pluženja in posipa cest spro
ti usklajujeta z odgovorno osebo za zimsko službo 
na občini.

Vzdrževanje prevoznosti posameznih cest v 
zimskih razmerah je opredeljeno v 31. členu 
državnega Pravilnika o vrstah vzdrževalnih del 

na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja 
javnih cest s prednostnimi razredi, v katerih so 
ceste razvrščene glede na kategorijo, gostoto in 
strukturo prometa, geografsko-klimatske razmere 
in krajevne potrebe. Ceste v naši občini so tako 
razvrščene v III., IV. in V. prednostni razred, zanje 
pa veljajo naslednja določila.

Šteje se, da je prevoznost zagotovljena, če 
višina snega na cestah lil., IV. in V. prednostne
ga razreda ne presega 1 5 cm, promet pa je 
mogoč z uporabo zimske opreme vozil. Ne glede 
na določila v tretjem stolpcu v obdobju izredno 
močnega sneženja ob močnih zametih in snežnih 
plazovih prevoznosti ni treba nujno zagotavlja
ti. Podobno velja za poledico, če je zaradi dežja 
cesta gladka in poledice ni mogoče odpraviti z 
razpoložljivimi sredstvi.

Zaradi vaše lastne varnosti in varnosti ostalih 
udeležencev v prometu vam svetujemo, da svo
je jeklene konjičke opremite z zimsko opremo ter 
upoštevate razmere na cesti.

Poskrbeli bomo, da bodo ceste pravočasno 
očiščene, vas pa prosimo za strpnost in razumevanje.

Seveda pa je potrebno za varnost na cesti skrbe
ti skozi vse leto, zaradi česar vam v nadaljevanju 
opisujemo, kaj je vse prepovedano delati na cesti 
oziroma v njeni bližini.

Prednostni razred Vrsta ceste Prevoznost ceste Sneženje

III.

IV.

v.

Zagotoviti prevoznost,
Pomembnejše 5 d 20 mogoči zastoji do 2 ur,
lokalne ceste predvsem med

20. in 5. uro.

— . . . . ~ . «« Zagotoviti prevoznost.
Ostale lokalne ceste Od 7. do 20. ure _ ,

možni krajši zastoji.

U f. Zagotoviti prevoznost.
Javne poti, parkirišča . . , Mogoči zastoji do

kra evne potrebe 
enega dne.
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Prepovedano je:
• začasno ali trajno zasesti občinsko cesto ali njen 

del, izvajati ali opustiti kakršnakoli dela na ces
ti in zemljišču ali objektih ob cesti, ki bi utegnila 
poškodovati cesto ali objekte na njej ter ovirati 
ali ogrožati promet na cesti;

• odvajati na cesto vodo, odplake in druge 
tekočine;

• ovirati odtekanje vode s ceste;
• z mazili ali drugimi snovmi mastiti cesto;
• postavljati ograje, zasaditi živo mejo, drevje 

ali druge visoke nasade ali poljščine, nameščati 
ali odlagati na cesto ali ob njo les, opeko, od
padni ali drug material ali predmete, če se s 
tem poslabša ali onemogoči preglednost ceste 
ali drugače ovira ali ogroža promet, poškoduje 
cesta ali poslabša njena urejenost;

• nameščati in uporabljati na cesti ali ob njej luči 
ali druge svetlobne naprave, ki bi lahko ovirale 
ali ogrožale promet;

• postavljati nagrobna in spominska znamenja ob 
občinskih cestah;

• spuščati po brežinah ceste kamenje, les in drug 
material ali predmete;

• nameščati na cesto kakršnekoli predmete z na
menom oviranja ali onemogočanja nemotene
ga in varnega odvijanja prometa;

• nedovoljeno poseganje v prometno signalizacijo;
• uporabljati za pristop na cesto kraj zunaj 

priključka nanjo;
• puščati na cesti ali metati nanjo kakršnekoli 

predmete, razsipati po cesti sipek material ali 
kako drugače onesnaževati cesto;

• v varovalnem pasu ceste namerno zažigati 
strnišča, odpadne in druge gorljive snovi;

• orati v razdalji 4 m od ceste v smeri proti njej 
ali v širini 1 m od ceste vzporedno z njo;

• vlačiti po cesti hlode, veje, skale in podobne 
predmete kot tudi pluge, brane in drugo kmeti
jsko orodje ter druge dele tovora;

• voziti po cesti z vozili z gosenicami, če le-te 
niso obložene s primernimi oblogami, ki ne 
poškodujejo vozišča.

Prosimo vas, da zgoraj navedene prepovedi 
upoštevate, saj s tem prispevate k daljši življenjski 
dobi cestne infrastrukture, lastni varnosti ter var
nosti ostalih udeležencev v prometu.

Vse lastnike gozdov, ki neposredno gravitirajo 
na cestno telo, ponovno naprošamo, da skrbijo za 
posek vej in drevja, ki sega v profil ceste.

OBČINSKI PROSTORSKI NAČRT

Na začetku letošnjega leta je občinski svet sprejel 
Odlok o občinskem prostorskem načrtu občine 
SvetiTomaž.

Občinski prostorski načrt (OPN) je prostorski akt, 
s katerim se ob upoštevanju usmeritev iz državnih 
prostorskih aktov, razvojnih potreb občine in varst
venih zahtev določijo cilji in izhodišča prostorskega 
razvoja občine, načrtujejo prostorske ureditve lo
kalnega pomena ter določijo pogoji umeščanja ob
jektov v prostor. Občinski prostorski načrt vsebuje 
strateški in izvedbeni del.

S prostorskim načrtom smo v prostor umestili 
območje obrtne cone, ki je predvideno za gradnjo 
objektov za gospodarske dejavnosti. Navedeno 
obrtno cono bo potrebno komunalno opremiti, 
saj je to pogoj za razvoj podjetništva in s tem ust
varjanje novih delovnih mest.

S prostorskim načrtom je občina pridobila nove 
gradbene parcele, na katerih boste lahko gradili 
stanovanjske, kmetijske, turistične in poslovno- 
gospodarske objekte.

Občinski prostorski načrt je akt, ki se sprejema 
po dolgotrajnem postopku, ki traja nekaj let, zara
di česar se ta akt predvidoma spreminja vsakih 
7-10 let.

Vse, ki želite graditi, pozivamo, da si pridobite 
zemljišče, ki je že umeščeno v prostorski načrt kot 
gradbena parcela, saj je zelo malo verjetno, da 
bo država v bodoče dala soglasje za spremembo 
namembnosti kmetijskih zemljišč v gradbena, če 
ta, ki so že na voljo, ne bodo pozidana.

Novoizvoljeni člani občinskega sveta občine 
Sv. Tomaž.
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KOMUNALA IN PROMET

Investicije v komunalno infrastrukturo v letu 201 1

V letu 201 1 smo nadaljevali z investicijami v cestno infrastrukturo. 
Cestno omrežje po naši občini je zelo razvejano.

Modernizirani Cestni odsek LC Ormož-Sv. Tomaž 
v naselju Gornji Ključarovci-Hranjigovci.

Naložba v vašo prihodnostOperacijo delno financira Evropska unija 
Evropski sklad za regionalni razvoj

Izgradnja pločnika v centru Sv. Tomaža z mete
orno kanalizacijo in javno razsvetljavo.

EK RP
Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: 
Evropa investira v podeželje

S
kupna dolžina občinskih cest znaša 99 km, od tega 
je 28,6 km lokalnih cest in 71 km javnih poti. Od leta 
2007 do konca leta 2011 smo modernizirali 32 km 
občinskih cest.

Modernizacija občinskih cest LC 302-021, 
JP 802-341 in JP 802-131
Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz 
Evropskega sklada za regionalni razvoj. Operacija se 
izvaja v okviru Operativnega programa krepitve region
alnih razvojnih potencialov za obdobje 2007—2013, 
razvojne prioritete Razvoj regij; prednostne usmeritve 
Razvoj obmejnih območij s Hrvaško.

Občina Sveti Tomaž je z operacijo Modernizacija občinskih 
cest LC 302-021, JP 802-341 in JP 802-131 uspešno kandidi
rala za pridobitev sredstev na tretjem javnem razpisu za izbor 
operacij iz prednostne usmeritve Razvoj obmejnih območij s 
Hrvaško. Izvajalec del je bilo podjetje Cestno podjetje Ptuj 
d. d., Zagrebška 49 a, Ptuj. Z modernizacijo smo začeli v 
avgustu 2010 in končali v septembru 2011.

Končna vrednost celotne operacije po zaključku znaša 
429.957,98 EUR z DDV. Skupni znesek sofinanciranja 
obravnavane investicije z nepovratnimi sredstvi znaša 
346.1 24,73 €, preostali delež v višini 83.833,25 € pripada 
občinskemu proračunu.

V letošnjem letu smo modernizirali tri cestne odseke v 
Trnovcih, in sicer JP 802-1 22, 802-123 in 802-1 24 v skupni 
dolžini 1.748 m.

V letu 2011 je občina zaključila z modernizacijo J P 
802-141 Savci-Rakovci v skupni dolžini 3.049 m in JP 
Bratonečice dolina z odcepom proti Zagorju v skupni 
dolžini 3.000 m.

Občina Sveti Tomaž je uspešno kandidirala za pridobitev 
sredstev na javnem razpisu iz ukrepa 322: Obnova in razvoj 
vasi z operacijo PLOČNIK Z JAVNO RAZSVETLJAVO OB 
JP 802-311. Gradbena dela izvaja Cestno podjetje Ptuj 
d.d., Zagrebška 49a, Ptuj.

Rok za dokončanje del je 30.06.2012. Ponudbena cena 
znaša 98.904,1 2 EUR z DDV.

Investicija pločnika z javno razsvetljavo ob javni poti J P 
802-311 v naselju Sveti Tomaž vključuje
• ureditev enostranskega pločnika v širini 1,6 m in 

dolžini 21 2 m,
• ureditev odvodnjavanje cestišča na območju pločnika,
• ureditev javne razsvetljave s postavitvijo sedmih kande- 

labrov na celotni dolžini pločnika.
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Medobčinsko redarstvo

O
d 1. avgusta 201 1 deluje na območju 
Občine Sveti Tomaž Medobčinsko redar
stvo Skupne občinske uprave občin v 
Spodnjem Podravju. Pravna podlaga za 
ustanovitev in izvajanje nalog občinskega redarstva 

je Zakon o občinskem redarstvu. Ta zakon določa 
delovno področje in naloge občinskega redar
stva; pristojnosti občinskih redarjev so podrobneje 
določene v prometni zakonodaji, Zakonu o varstvu 
javnega reda in miru (ZJRM-1) in v odlokih lokalnih 
skupnosti.

Medobčinsko redarstvo je krajevno pristojno v 
devetnajstih občinah Spodnjega Podravja in je skupni 
prekrškovni organ občin ustanoviteljic. Občinski 
redarji posvečajo veliko pozornost preventivnemu 
delovanju, in sicer tako na področju prometne 
varnosti kot na vzdrževanju javnega reda in miru.

Pri izvajanju svojih nalog občinski redarji sode
lujejo s policijo, z občinsko inšpekcijo, s Svetom za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu, z Varnostnim 
sosvetom in drugimi organi, ki skrbijo za splošno 
varnost v občini.

Skozi svoje delo želijo predvsem izboljšati občutek 
varnosti občank in občanov, nuditi potrebne koristne 
informacije ter po potrebi odpraviti perečo prob
lematiko lokalne skupnosti oz. sodelovati pri odprav
ljanju le-te.

Odločitev Občine Sveti Tomaž, da pristopi v 
medobčinsko redarstvo Spodnjega Podravja, je 
bila sprejeta iz dveh razlogov, in sicer:
• država je sprejela Zakon o občinskem redar

stvu, ki vsem slovenskim občinam nalaga 
obvezno vzpostavitev redarske službe ne glede 
na velikost občine, in

• stroški delovanja te službe so v okviru skupne 
občinske uprave občin v Spodnjem Podravju 
bistveno manjši, kot bi bili, če bi zanjo 
poskrbeli sami.

OBVESTILA

• O uveljavljanju znižanja plačila za 
programe vrtcev

Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev 
(Uradni list RS, št. 62/10 in 40/11) s 1. 1. 2012 uvaja 
novosti na področju pravice do znižanega plačila 
za programe vrtcev.

Od prvega januarja 2012 dalje je mogoče to 
pravico uveljavljati le preko Centra za socialno delo 
in ne več preko občine, saj le-te niso več pristojne.

Vlogo za znižanje plačila za programe vrtcev 
za leto 2012 morate oddati na novo. Nov obrazec 
lahko natisnete na spletni strani Ministrstva za 
socialno delo in ga od 1. 12. 2011 dalje oddate na 
krajevno pristojni center za socialno delo (Center 
za socialno delo Ormož) in ne več na občino kot 
doslej. Prosimo, da navodila upoštevate in vloge 
oddate pravočasno.

• O uveljavljanju pravice do plačila prisp
evka za obvezno zdravstveno zavarovanje

Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev 
(Uradni list RS, št. 62/10 in 40/11) s 1. 1. 2012 uvaja 
novosti na področju pravice do plačila prispevka 
za obvezno zdravstveno zavarovanje. Vse osebe, ki 
ste obvezno zdravstveno zavarovane preko Občine 
Sveti Tomaž in vam ta pravica po odločbi preneha 
31. 12. 2011 (preverite na odločbi), pozivamo, da 
se v mesecu decembru 2011 oglasite na Centru za 
socialno delo Ormož za nadaljnjo ureditev tega 
zavarovanja. V nasprotnem primeru boste ostali 
brez obveznega zavarovanja.

Vsi tisti, ki vam pravica preneha po 31. 12. 2011, 
si morate v bodoče to pravico urejati na Centru 
za socialno delo Ormož.

Po sklepu občinskega sveta tudi v letošnjem letu 
ne bomo organizirali ognjemeta na prehodu v 
novo leto. Vzrok je finančna kriza, ki se odraža 
na vseh področjih našega življenja.

Bomo pa organizirali božička ob božični smreki 
v centru SvetegaTomaža, in sicer 22. decembra 
ob 16.30.

Prav tako bo organizirana občinska proslava ob 
20. obletnici samostojnosti Slovenije, ki bo 26. 
decembra ob 19. uri v telovadnici osnovne šole.

O vseh dogodkih vas bomo še posebej obvestili 
na način, kot ste ga vajeni.
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Pomoč pri nakupu mamografa

S
OROPTIMIST KLUB PTUJ se je na nas obrnil s 
prošnjo, da v svojo številki Biltena objavimo 
njihova prizadevanja za nakup mamografa. 
Letos praznuje 10 let in to obletnico bi radi 
zaokrožili z največjo akcijo doslej - z nakupom nujno 

potrebnega digitalnega medicinskega aparata, MAMO
GRAFA, ki omogoča varno in hitro diagnosticiranje 
raka na dojki in je pogoj za to, da bodo te preglede 
lahko še naprej opravljali v Splošni bolnišnici dr. Jožeta 
Potrča na Ptuju.

Le skupaj, tudi z vašo pomočjo, bomo zmogli in zbrali 
potrebna sredstva za nakup aparata, ki bo našim 
ženam, mamam, babicam in hčeram omogočal zgodnje 
odkrivanje raka na dojki. To ni bolezen, zaradi katere bi 
danes umirali, seveda le če jo odkrijemo dovolj zgodaj. In 
prav temu služi mamograf. V ambulanti ptujske bolnišnice 
letno pregledajo 3600 pacientk. Ne dovolimo, da takih 
pregledov na Ptuju ne bi več opravljali. Sami poskrbimo 
zase, zberimo denar, kupimo mamograf in rešimo življenje 
žensk, čeprav tudi moški niso izvzeti.

Akcija Soroptimist kluba Ptuj v letu 2011 - 
zbiranje sredstev za MAMOGRAF
Rak je bolezen starejših ljudi, tudi rak dojk. Življenjska 

doba se podaljšuje, zato ljudje zbolevajo za rakom dojk 
pogosteje kot nekoč. Pomembni nevarnostni dejavniki, ki 
so povezani z večjim zbolevanjem za rakom dojk, so:

• demografski (spol, starost, zemljepisna lega),
• dejavniki materinstva (zgodnja prva menstruacija, 

pozna mena, starost več kot 30 let ob prvem porodu, 
nerodnost, majhno število otrok, opustitev dojenja),

• oralna kontracepcija (le v obdobju jemanja),
• hormonsko nadomestno zdravljenje (še po več letih 

jemanja),
• nezdrav življenjski slog (alkohol, neuravnotežena 

prehrana z nasičenimi maščobnimi kislinami, debelost, 
telesna neaktivnost),

• mamografska nepregledanost dojk,
• dednost.
Vir: Onkologija, MK 2009.
Akciji so se pridružili sorodna kluba Lions Ptuj in Rotary 

Ptuj, drugi humanitarni klubi in mnoga podjetja, organizacije, 
zasebniki, zdravniki in medicinske sestre ptujske bolnišnice ...

Prosimo, da se akciji pridružite tudi vi s svojim prispevkom.

Združimo moči, saj gre za naše življenje in življenje 
naših ljudi.

Spoš-hvAAR/ ottArtks/ irt oboArti

Čas neizmerno hiti, in kot bi trenil, je že 
pred nami božična in silvestrska noč. 
To so trenutki leta, v katerih se ustavi čas. 
So trenutki, ob katerih bolj kot kdajkoli 
najdemo čas tudi za sočloveka.
To so trenutki, ko spoznavamo, da smo 
del zgodbe, v kateri igramo vsak svojo 
vlogo. In prav vsak si želi, da bi jo odigral 
kar najboljše.

Pri tem pomembnem poslanstvu vam 
pošiljam iskrene želje:

B naj bo vsak dan novega leta nov 
začetek in novo upanje,

S naj bo vsak dan novega leta nov 
izziv in novo veselje,

S naj bo vsak trenutek poln zdravja, 
osebne sreče in iskrenega 
prijateljstva tako v vaših družinah, 
med sosedi, vaščani in celotno 
skupnostjo.

Skupaj poskrbimo, da bo vsak dan 
novega leta v veselje in srečo vseh ljudi.


